



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

Επιδείνωση καιρού με ισχυρές βροχές και καταιγίδες από την Τετάρτη 16/10

Αθήνα, Τρίτη 15 Οκτωβρίου 2013, ώρα 14.00

Σύμφωνα με το **Έκτακτο Δελτίο Επικίνδυνων Καιρικών Φαινομένων** που εκδόθηκε από την **Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία (ΕΜΥ)**, σημαντική μεταβολή θα παρουσιάσει ο καιρός από **τις πρωινές ώρες της Τετάρτης 16 Οκτωβρίου 2013**, και από τα βορειοδυτικά με ισχυρές βροχές και καταιγίδες στο μεγαλύτερο μέρος της χώρας.

Πιο αναλυτικά:

- Για αύριο **Τετάρτη 16/10** προβλέπεται ότι θα εκδηλωθούν, **ισχυρές βροχές και καταιγίδες**, αρχικά στο **Βόρειο Ιόνιο**, στην **Ήπειρο** και στη **Δυτική Στερεά**. Από το απόγευμα τα φαινόμενα στα βορειοδυτικά θα εξασθενήσουν, ενώ ισχυρές βροχές και καταιγίδες θα εκδηλωθούν σταδιακά μέχρι το βράδυ στο **Νότιο Ιόνιο**, στην **Πελοπόννησο**, στις **Κυκλάδες**, στην **Ανατολική Μακεδονία**, στη **Θράκη** και στα νησιά του **Βορείου και του Ανατολικού Αιγαίου**.
- Για μεθαύριο **Πέμπτη 17/10** έντονα φαινόμενα θα εκδηλωθούν μέχρι το μεσημέρι στα νησιά του **Ανατολικού Αιγαίου** και στα **Δωδεκάνησα** πολύ ισχυροί βορειοδυτικοί άνεμοι. Πολύ ισχυροί βορειοδυτικοί άνεμοι θα επικρατήσουν αρχικά στα **δυτικά και βόρεια** και μέχρι το βράδυ και στις υπόλοιπες περιοχές. **Η θερμοκρασία θα σημειώσει σημαντική πτώση σε όλη τη χώρα.**

Οι πολίτες μπορούν να ενημερώνονται καθημερινά για την εξέλιξη των έκτακτων καιρικών φαινομένων στα τακτικά δελτία καιρού της ΕΜΥ και στην ιστοσελίδα της ΕΜΥ στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.emy.gr.

Η **Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας (www.civilprotection.gr) του Υπουργείου Δημόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη**, έχει ενημερώσει τις αρμόδιες υπηρεσιακά εμπλεκόμενες κρατικές υπηρεσίες, καθώς και τις περιφέρειες και τους δήμους της χώρας, ώστε να βρίσκονται σε **αυξημένη ετοιμότητα πολιτικής προστασίας**, προκειμένου να αντιμετωπίσουν άμεσα τυχόν επιπτώσεις από την εκδήλωση των έντονων καιρικών φαινομένων.

Παράλληλα, η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας συνιστά στους πολίτες να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί κατά τις επόμενες ημέρες, μεριμνώντας για τη **λήψη μέτρων αυτοπροστασίας από κινδύνους που προέρχονται από την εκδήλωση των έντονων καιρικών φαινομένων (ισχυρών βροχών και καταιγίδων)**. Ειδικότερα:

- Να **αποφεύγουν τις εργασίες υπαίθρου** κατά την εκδήλωση των καιρικών φαινομένων.
- Να ακολουθούν πιστά τις οδηγίες των κατά τόπους αρμοδίων φορέων, όπως Τροχαία κλπ.
- Να ασφαλίσουν **αντικείμενα** τα οποία μπορεί να παρασυρθούν από τη ραγδαία βροχόπτωση και ενδέχεται να προκαλέσουν τραυματισμούς ή ζημιές.
- Αν κατά τη διάρκεια της καταιγίδας βρίσκονται στο αυτοκίνητο, να το **ακινητοποιήσουν** στην άκρη του δρόμου και **μακριά από δέντρα που ενδέχεται να πέσουν πάνω** του. Επίσης να μείνουν μέσα σε αυτό με αναμμένα τα προειδοποιητικά φώτα στάσης, μέχρι να κοπάσει η καταιγίδα.

Τηλ. Γραφείου ΓΓΠΠ & Γραφείου Τύπου: 213 1510 932, 213 1510 107, press@gscp.gr

Ευαγγελιστρίας 2, 105 63 Αθήνα, www.gscp.gr ή www.civilprotection.gr

Ευρωπαϊκός Αριθμός



Έκτακτης Ανάγκης



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

- Να αποφεύγουν να διασχίζουν **χείμαρρους και ρέματα** πεζοί ή με το αυτοκίνητο κατά τη διάρκεια εκδήλωσης των επικίνδυνων καιρικών φαινομένων, καθώς επίσης και για αρκετές ώρες μετά το τέλος εκδήλωσής τους.
- Να αποφεύγουν **δραστηριότητες σε θαλάσσιες και παράκτιες περιοχές** κατά τη διάρκεια εκδήλωσης των επικίνδυνων καιρικών φαινομένων.

Τηλ. Γραφείου ΓΓΠΠ & Γραφείου Τύπου: 213 1510 932, 213 1510 107, press@gscpf.gr
Ευαγγελιστρίας 2, 105 63 Αθήνα, www.gscpf.gr ή www.civilprotection.gr

Ευρωπαϊκός Αριθμός



Έκτακτης Ανάγκης